"以前觉得毕 业遥遥无期,现 在转眼各奔东 西……"曾经以为 毕业多么美好, 真的轮到自己的 时候,才会懂得 一些无法言说 的情感,一种无 法寄托的思 念。三年时光 从指缝中溜 走,但青春记 忆可以永远 珍藏。毕业 之后,大家即 将走向新的 旅程、新的 人生,去追 逐美好的 梦想与愿 望。面对 即将到来 的远行, 大家都 怀着一 份浓浓 的祝福 和期 待。

<mark>王稳新</mark> 最难忘的就是奋斗



王晓磊 高三:学会包容



青春里,我们都在学着成长,学着包容,学着接受所有的 滋味。

<mark>夏书磊</mark> 母校,再见



高中三年是毕业后最不想 重新来过,可也是日后想起却会 感动的时光。学校留下了我们 太多的欢笑与泪水,我们在这里 积蓄力量,丰满羽翼,当终有一 天要离开时,我们竟那么不舍。 以前觉得再也走不完的路,居然 这么快就到了尽头,去老师的办 公室聊聊天,发现其实老师也真 的没有那么严肃,平时埋头苦学 的同学原来笑起来那么好看,原 来我们的校园这么美。这个夏 天,我们就要对这里的一切说声 再见,相信我们会带着母校的期 望在彼此看不到的岁月里熠熠 生辉。

南永远



高中三年让我收获了许多 友情,对亲情有了更深的感悟。 我很舍不得亲爱的老师和可爱 的同学们。

记得夏日里老师挥汗为 记得夏日里老师挥汗为 时代家一起朗诵课文的声音; 记得运动会上运动员为班 记得运动会上运动员为深深记 忆一起学习奋斗过的朋友 作,懂得珍惜与感恩。还有 我高中读书的父母,是母亲的 白发和父亲的驼背支撑起了 我求学路,唯有更加珍惜来 的机会,用优秀的成绩来报答 他们无私奉献的爱。

王晓丽 激励自己,为理想努力



高中我们最难忘的就是 次次的模拟成绩,有时模 拟考试成绩不佳,想想这 样能给自己一些竞争压 力也好,于是发奋努力, 有时考得好呢,就想自己 离完美还有多大的差距, 也会变得更加勤奋。最重 要的是自己激励自己,自 己为自己的理想努力。因 为当一切过去之后,成功的 喜悦或是失败的悲伤都是要 自己负责的。我也曾经很害 怕,我也曾经把我做过的模拟 题得分作统计得出的均值和方 差,然后按正态分布预测高考得 分区间。现在想想当时真的很 傻,却也傻得可爱,也算是一种 投入吧。

<mark>吕红霞</mark> 积累资本实现目标



回想整个高中生活,有时候,我真的会后悔高一、高二时候,我真的会后悔高一、高二时所浪费的时光,我希望时间能倒流,但是我知道这一切都已经过去了,不能挽回,唯一能做到的,只能好好把握好现在的时光,脚踏实地,全力以赴地走好每一步。

高三生活,苦与累时时刻刻 高三生活,苦与累时时刻刻 有足点,因为我相伴,说句心里话,虽然怎 很充实,因为我每天都有自己 的小目标,还有心里的大目标, 每天我都暗示自己,我是最实 的,我一定能成功,我一定要实 现自己的目标,我要积累人生 时"资本"以实现自己的人生 目标。

徐浩 高三是铁,烙在心上



青春的另一个名字叫做 奋斗,高中见证了我们奋斗 的青春,我们正当年轻,什么 都没有,只有梦想。眺望远 方,因为有梦想,所以追 求。在最难熬的时刻,鼓励 我的人是我自己。只有真 正在高考这神圣的殿堂前 苦过心志,劳过体肤的人才 能懂得自己奋斗的价值,只 有亲身经历过高考的人才 会感到青春有多么的宝 贵。高三的经历是用烙铁 烙在心上的,痛过后则是深 深的品味与理解。所以,人 生,加油!

刘豪 摸索中成长



通过不断的摸索,我找到了适合自己的学习方式,感到学习是一件快乐又令人充实的事!